Pirémide regular =
El drea lateral de una pirdimide regular es la suma de varios tridn-

1
gulos iguales. El area de cada uno de ellos es 5 [ a.

Para hallar el drea total, hay que sumarel drea lateral y _enl drea de
la base, que es un poligono regular.

Ejercicio resuelto
Halla el drea de esta pirimide pentagonal regular.
El drea de cada triangulo lateral es:

1 p
?-8-30=1206ml

=5 x 120 = 600 cm?

LATERAL

Bl s G .
== =110 cm?
BASE 2
S v +A4 =600+ 110 = 710 cm?
TOTAL LATERAL BASE

El drea total es de 710 cm?.

11. Halla el drea total de esta pirimide hexagonal regular:

80 cm

\ 13 cm




